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Вітальне слово 

ректора ДВНЗ «Ужгородський національний університет» 

професора Смоланки Володимира Івановича 

з нагоди проведення науково-практичної конференції з міжнародною участю 

«Актуальні питання розвитку системи громадського здоров’я в Україні» 

 
 

Шановні учасники конференції, пані та панове! 

 

Прийміть наші щирі вітання з нагоди науково-практичної конференції з міжнародною участю «Актуальні 

питання розвитку системи громадського здоров’я в Україні». 

Конференція об’єднала представників різних наукових шкіл, управлінців, працівників практичної охорони 

здоров’я та громадськості спільною ідеєю поліпшення громадського здоров’я та профілактики захворювань.  

Тематика конференції має надзвичайно важливе значення, оскільки стан здоров’я населення України має стійку 

тенденцію до погіршення, екологічна ситуація є несприятливою для формування здоров’я, несприятливо впливають 

на здоров’я населення і соціально-економічні детермінанти, актуальними є питання забезпечення біобезпеки в 

державі. В Україні є одним із самих низьких в Європі показник середньої очікуваної тривалості життя, при цьому 

реєструється надсмертність чоловіків працездатного віку. Тому створення системи громадського здоров’я з 

запровадженням здоров’язберігаючих та здоров’яформуючих технологій і механізмів є надзвичайно важливою 

задачею національного рівня. 

Даний період розвитку системи охорони здоров’я в нашій країні потребує значних зусиль держави, науковців, 

працівників вищої школи, практичних організаторів охорони здоров’я по створенню в країні сучасної системи 

громадського здоров’я та ефективної організації її діяльності. А для цього необхідно вирішити велику кількість 

завдань та подолати проблеми, які ви будете обговорювати на конференції. 

 Закарпатська область та Ужгородський національний університет проводять значну роботу в цьому напрямку і 

ми готові внести свій вклад в справу підготовки фахівців для системи громадського здоров’я в Україні та проводити 

наукові дослідження з зазначеної тематики. Потенціал для такої діяльності університет має. 

Впевнений, що прийняті на науково-практичній конференції документи стануть підґрунтям для визначення 

спільних дій щодо створення системи громадського здоров’я в країні та забезпечення умов для покращення, захисту і 

зміцнення здоров’я населення і підвищення якості життя, окреслять шляхи подальшої плідної міжнародної співпраці у 

названій сфері. 

Від щирого серця бажаю учасникам конференції успішної роботи, творчого натхнення, вагомих наукових 

здобутків у вирішенні сучасних проблем розвитку громадського здоров’я в країні! 
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